



29. lipnja 2020.

Priopćenje za javnost sa 14. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće donijelo je Izvješće o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2019. godinu te Izvješće o ostvarenju proračuna Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2019. godinu. Oba dokumenta bit će upućena u daljnji postupak Hrvatskom saboru.

Hrvatska energetska regulatorna agencija ostvarila je u 2019. godini višak prihoda poslovanja u iznosu od 5.397.263,81 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 635.624,28 kn iskazanih u bruto bilanci HERA-e na dan 31. prosinca 2019.

Razriješeni su dužnosti članovi Savjeta za regulatorne poslove i zaštitu potrošača Hrvatske energetske regulatorne agencije, s danom 28. lipnja 2020., radi isteka mandata.

Donijet je Pravilnik o radu Savjeta za regulatorne poslove i zaštitu potrošača.

Energetskom subjektu UNIVERZAL d.o.o. za gospodarenje otpadom, proizvodnju i trgovinu, Varaždin, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu UNI VIRIDAS d.o.o. za energetiku, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu Trafigura Nat Gas Limited, Republika Malta, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Trgovačkom društvu EP Commodities, a.s., Klimentská, Češka Republika, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu NAVIS SUPPLEMENTUM d.o.o. za opskrbu brodova, Solin, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu GRADSKA TOPLANA d.o.o. za proizvodnju i distribuciju toplinske energije, Karlovac, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe toplinskom energijom.

Energetskom subjektu UNI VIRIDAS d.o.o. za energetiku, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu SLAVONIJA OIE d.o.o. obnovljivi izvori energije i trgovina, Slavonski Brod, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Trgovačkom društvu CARPE DIEM d.o.o. za trgovinu i usluge, Osijek, odbijen je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju, za postrojenje naziva Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „Antunovac 1“.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva:

- Bioplin Kućanci za 2019. određena je u iznosu od 58,1 %
- Bioplinsko postrojenje Orlovnjak za 2019. određena je u iznosu od 57,9 %
- Bioplinsko postrojenje Hrastin za 2019. određena je u iznosu od 54,7 %.